

时值暑假,清华、北大等高校成为北京热门“旅游景点”,有不少家长选择带孩子前往高校参观。因游客众多,清华、北大两所学校采取了相关限流措施。记者发现,参观火热及进学校困难也催生了相关产业,有机构在淘宝店叫卖“北大清华参观券”,不需要排队就可以进入校园游览,要价每小时近200元。



近来,北大校外每天都排着长长的游客队伍。

网店暑期叫卖“北大清华参观券” “状元”陪游 每小时200元

网店叫卖“北大清华参观券”

日前,记者在淘宝网上看到,有店家出售“状元陪同参观游览北大清华”相关商品。

商品介绍称,游客参观北大、清华高校均有人数和时限,且需要排长队,耗时耗力。

而店家则可以“北大清华状元们带领进入校园,且不需要排队、不需要登记、不受参观时间和人数限制,迅速进入北大清华校园。”

记者看到,这件商品标价为99

元,为半小时,店家表示参观时间一小时起售,即最低198元,目前已月销20笔,如果游客人多,还要另加钱。

这家淘宝店铺名显示为“xx教育”,记者查询看到,这家淘宝店

“xx教育”属北京某教育科技有限公司,公司网站介绍称,“公司是北大清华精英创办的高端教育品牌,专注于中小学课外辅导。”

游客冒充亲戚被带进校园

8月15日,记者在淘宝上购买了一小时的参观时长后,按照约定,于16日上午到达北京大学南门附近。自称是北大毕业生的杨宇见到记者后,出示了一张学生卡,上面显示杨宇为2012级某专业的硕士研究生。当记者询问杨宇的状元身份时,杨宇则称自己已经毕业三年,“状元只是我们的一个说法,其实考进北大清华的我们

都叫状元。”

杨宇叮嘱,“进门时会给保安看自己的学生卡,你们跟着我进就行了,不要看保安,如果保安问的话,就说是我亲戚。”

随后,杨宇给北大南门保安看过自己的证件后,记者随杨宇顺利进入北京大学校内。

杨宇表示,因暑假参观人数较多,且收到了很多家长关于参观高

校的咨询,所以机构才于近日开展了“带游客参观北大清华”的业务。

而根据经验,杨宇称“由北大南门或者西南门进入比较方便,西门和东门较难,需要登记且有风险。”

对于业务相关情况,杨宇介绍,这项“带游”服务开展以来比较火爆,杨宇自称每天基本上带“两

班”,每次大概4个小时左右。

除了北大外,杨宇表示也可以用自己北大的学生卡将游客带进清华校园,“最近清华刚刚停止校园参观了,我们要带的话现在也只能带一个人进去,其他同行的可以稍等,我出来后再从另一个门带其他人进入。”

吴敦义就任中国国民党主席

中国国民党第二十次代表大会20日在台中市举行,今年5月20日当选的吴敦义宣誓就任党主席。

吴敦义在致辞中谈及两岸关系时表示,未来国民党在“九二共识”的基础上,仍将坚决反对“台独”,并积极弘扬善良中华传统文化,促进两岸的相互尊重与包容,增进彼此了解并深入研讨两岸和平愿景,确保台湾的稳定与和平,并维护台湾人民的幸福。

会议通过中国国民党新的政策纲领,其中涉及两岸关系的内容提出,国民党坚决反对“台独”,将持续依据2005年国共两党领导人达成的“两岸和平发展共同愿景”以及马英九执政期间的基本方针,戮力推动各项有利于两岸和平稳定发展的工作。

会议根据吴敦义提名,同意曾永权、郝龙斌等2人担任中国国民党副主席。连战、吴伯雄、马英九、朱立伦、洪秀柱等,与2000余名中国国民党新任党代表出席会议。

学校或会处罚此类“黑导游”

在北大校园内,有不少家长带着孩子参观,也有暑期夏令营团在校内参观。

16日中午12时许,记者到北大东门看到,已有不少家长在烈日下排队等候。来自山西的游客李先生称因为没有赶上上午的参观时间,只能等两个小时到下午进去。

负责维持东门秩序的保安告诉记者,北大校园参观时间为上午7:30到11:30,下午为14:30到17:00。“早上排队的人会特别多,下午情况好一些,每天的人流量能够达到五六千人,早上人最多的时候,游客队伍甚至能排到天桥附近。”记者在地图软件中看到,从东门到天桥有400米左右的距离。

保安介绍,有北大学生证或工作证的最多可以带三个人进去,不用排队,直接进去。“领人进的时候,到门口出示身份证登记一下就可以,如果人多的话,你就把你的同学也叫来,一起领进去,不用排队。不来领的话就只能排队了,通常得排一两个小时才能进来。”

另据介绍,已经毕业的学生持

校友卡也可以不用排队直接进来。

当记者问及是否会有学生和毕业生领游客入园以争取报酬时,保安称“确实遇到过这种‘黑导游’,但是我们也没办法去核实阻拦人家,我们是有摄像头的,都能录下来,学校可能会有处罚。”

甘肃禁止以电视购物等方式欺诈销售保健食品

甘肃省食安办联合省食药监局、省公安厅、省新闻出版广电局等多部门,日前公布《甘肃省食品、保健食品欺诈和虚假宣传整治方案》,将重点治理利用网络、会议营销、电视购物等方式欺诈销售食品

和保健食品行为。

根据规定,广告经营者、发布者应当对食品、保健食品广告加强审查,依法履行查验证明文件、核对广告内容的义务。发布食品、保健食品虚假广告,欺骗和误导消费

者,使消费者权益受到损害,由广告主、广告经营者、广告发布者、广告代言人依法承担民事责任。

甘肃省明确,广告经营者、广告发布者不能提供广告主的真实名称、地址和有效联系方式,消费

者可以要求其先行赔偿。广告代言人在虚假广告中向消费者推荐商品或者服务,使消费者的合法权益受到损害的,应当依法承担连带

我国建成全球最大智慧车联网

记者20日从国家电网公司获悉,其下属车联网平台已实现与普天新能源、特来电、星星充电等17家充电运营商互联互通,接入的充电桩总数超过16.7万个,日充电量超过100万千瓦时。这意味着我国建成了目前全球覆盖范围最广、接入设备最多、技术水平最高的智慧车联网。

据了解,2017年,国家电网公司将建成“九纵九横两环”高速公路快充网络,进一步满足电动汽车用户跨城际出行需求。到2020年,计划建成充电桩12万个,智慧车联网平台接入公共桩80万个。智慧车联网的全部数据,未来将向全社会开放。

(本版稿件据新华社)

9月21日,“复兴号”将以350公里时速正式“开跑” 我国成为世界上高铁商业运营速度最高国家

记者20日从中国铁路总公司获悉,全国铁路将于9月21日实施新的列车运行图,在部分线路增开客货列车。届时,“复兴号”动车组将在京沪高铁率先实现350公里时速运营,我国成为世界上高铁商业运营速度最高的国家。

中国铁路总公司有关负责人介绍,“复兴号”是按照时速350公里运营研发制造的中国标准动车组,集成了大量现代高新技术,其安全性、经济性、舒适性以及节能环保等性能有较大提升。

今年7月,“复兴号”动车组在京沪高铁开展了时速350公里实

车、实重和实速检验检测、可行性研究和运营安全评估,组织专家进行了评审咨询。

通过全面系统的科学论证和综合评估,表明京沪高铁满足按设计速度350公里/小时运营要求。

中国铁路总公司组织京沪高速铁路公司及北京、济南、上海铁路局,在技术、设备、人员、运营等方面做了大量准备工作,“复兴号”动车组已具备在京沪高铁按时速350公里运营的能力和条件。

从9月21日起,铁路部门将安排7对“复兴号”动车组在京沪高铁按时速350公里运行,分别担当

G1/G2、G3/G4、G5/G6、G7/G8、G9/G10、G13/G14、G17/G18次,京沪之间全程运行时间在4个半小时左右。

该负责人表示,“复兴号”率先在京沪高铁实现350公里时速商业运营,将为沿线各大中心城市之间人民群众出行提供更多选择,更好地满足广大旅客对不同速度等级高铁运输的需求。

伴随新运行图的实施,武汉至九江高速铁路将于9月全线开通运营,初期安排开行动车组列车26对,首次开行8对G字头列车,将进一步拉近湖北与江西间的时空距

离。

此外,铁路部门还将增开西安北至福州、武汉至温州南、北京南至青岛北、兰州西至南昌西等客运需求旺盛方向动车组列车17对,优化调整运行区段13.5对,增开货物列车236列。

铁路部门提示,旅客如需了解列车开行服务资讯,可登录中国铁路客户服务中心12306网站及铁路官方微博、微信查询,或关注各大火车站公告,以便合理安排行程。